



# 欧洲之王

## 皇马点球大战胜马竞第11次夺欧冠



欧洲足球冠军联赛决赛 昨日凌晨在意大利米兰进行, 皇家马德里队经过 120 分钟不相上下的激战后, 通过点球大战才以 6:4 的总比分 (90 分钟和加时赛 1:1, 点球 5:3) 击败同城死敌马德里竞技队, 第 11 次登上欧洲之巅。

在点球大战中, 皇马大将克·罗纳尔多(C 罗)罚中制胜点球, 而马竞的胡安弗兰罚失。马竞的格里兹曼在比赛中浪费了一个点球。

这是皇马第 11 次捧起欧冠冠军奖杯, 这样的战绩无人能及, 而这也是他们 3 年内第二次在决赛中击败马竞称霸欧洲。皇马主帅齐达内成为欧冠历史上第七个以球员和教练身份都拿到冠军之人。而西蒙尼率领的马竞则在踢出不输给对手的足球的情况下再次与冠军失之交臂。

本场比赛两队各踢了半场好球。上半场皇马表现更好, 拉莫斯

在第 15 分钟时便利用克罗斯的前场任意球, 在接贝尔的头球后蹭后机敏地近距离破网。马竞在落后的情况下阵线前移, 大举进攻, 在下半场取得优势场面, 并由替补左前卫卡拉斯科在第 79 分钟时将比分扳成 1:1。当时, 马竞队长加比聪明地在禁区前挑传, 右后卫胡安弗兰高速插上凌空将球传向中路, 卡拉斯科抢点推射得手。

上半场, 本泽马曾接卡塞米罗的传球形成很有威胁的射门, 但被马竞门将奥布拉克单手扑出。未能在上半场制造得分良机的马竞, 在下半场通过积极的进攻数次撕裂皇马防线。先是格里兹曼禁区前沿的直塞迫使佩佩在身后对托雷斯犯规, 然而格里兹曼重炮点球却打在横梁上弹出。随后, 马竞的萨乌尔在中路接卡拉斯科传中左脚凌空扫射稍稍偏出。

正当西蒙尼在场边不时激情

挥手示意马竞球迷给队员加油之际, 皇马却连续打出两波极具威胁的进攻, 先是莫德里奇妙传本泽马形成右路单刀球, 但出击的奥布拉克用胸部将本泽马的射门挡出。随后, C 罗在禁区中路形成绝佳射门机会, 但想玩创意动作的他却被奥布拉克封堵了射门, 而贝尔的补射又被萨维奇封出底线。

比赛进入加时赛, 体能均有下降的两队更多在中场强硬对抗, 却未能制造出进球良机。比赛在 120 分钟后进入点球大战, 尽管格里兹曼再次勇敢地站出来并主罚命中, 然而马竞第四个出场的胡安弗兰将球射中立柱弹出。当所有人的目光聚焦在皇马最后一个出场的 C 罗身上之时, 葡萄牙人没有让人失望, 他的射门帮助皇马的荣誉室里再添一座欧冠奖杯。

(据新华网)

## 汤普森 41 分力挽狂澜 11 个三分破季后赛单场纪录

# 勇士归来

5 月 29 日, NBA 西部决赛继续进行, 目前两队已经打到了第六场, 目前俄克拉荷马雷霆已经大比分 3:2 领先, 离进入总决赛只差临门一脚, 而勇士依旧站在悬崖边上, 退后一步就是被淘汰的深渊。

本场比赛勇士全队都是背水一战, 压力巨大, 这压力不只压在史蒂芬·库里和主教练科尔身上, 水花兄弟之一的克莱·汤普森也背负着巨大的责任, 再这样的比赛中, 库里作为球队核心, 必然是雷霆重点照顾的对象, 这时候就需要球队二把手站出来打破局面。

汤普森是一个真正的斗士, 第三场比赛勇士大比分落后, 是他以一己之力疯狂追分, 最终因为犯规过多被换下场的时候, 他

狠狠把毛巾摔在地上。这场比赛, 雷霆继续对库里进行疯狂包夹, 他基本没有出手的空间。这时候克莱·汤普森接管了比赛, 他像个永动机一样左右机动, 不断切出来, 接库里的传球就是三分, 勇士在上半场, 只有克莱·汤普森的进攻能够帮助勇士咬住比分, 整个上半场, 克莱·汤普森一个人轰进了 6 个三分球。汤普森这场比赛甚至已经超出了他平时接球跳投的基本范畴, 其中有很多投篮都是迎着对手的封盖出手, 甚至有一个直接在维特斯头上的假动作虚晃投篮, 在动作都快脱节的时候, 还扔进了一个高难度三分。

第三节的时候, 汤普森有所收敛。但到了第四节勇士依然落后的时候, 克莱·汤普森再次站了出来, 他两次高难度三分出手再

次为勇士续命, 其中一次三分球投篮的时候, 甚至是迎着三个人的封盖, 皮球依然应声落网, 这时候汤普森已经命中了 9 个三分球, 平了季后赛个人单场三分纪录。接下来更神奇的事情又发生了, 他面对罗伯森的防守, 离三分线还有一步多远, 抬手就是一记超远三分, 10 个三分球, 破了历史纪录。然而他的表演还没有结束, 在最关键的时刻, 他再次命中三分, 11 个三分球, 他将这个记录又提到了一个新的高度。

最终老大库里也在最后时刻爆发, 关键上篮终结对手, 水花兄弟联手将比赛拖入抢七。全场比赛, 克莱·汤普森砍下 41 分 4 篮板, 帮助球队以 108:101 险胜对手。

(平原)

## ·佳片有约·

### 《如懿传》

周迅饰演女主角



近日, 电视剧《如懿传》官方微博宣布霍建华确认加盟《如懿传》, 饰演乾隆帝爱新觉罗·弘历。女主角乌拉那拉·如懿由周迅出演。

据悉, 《后宫·如懿传》为《后宫·甄嬛传》原著作者流潋紫潜心 5 年、延续清宫叙事的又一力作, 且是其继《甄嬛传》之后的唯一续集。

(新娱)



关晓彤担纲剧中女一号

### 《汉之云》

近日, 《轩辕剑之汉之云》开机, 而国民闺女关晓彤挑大梁担纲剧中女一号。据悉, 《轩辕剑之汉之云》以上古传说为背景, 三个远古战国, 两队骁勇善战的国之勇士, 由张云龙、于朦胧、关晓彤、张佳宁等人精彩演绎的英雄儿女们, 围绕着上古神剑轩辕剑展开了一场场惩恶扬善的故事。

(新娱)

## 《疯狂天后》

黄诗棋定妆海报曝光



日前, 由著名旅韩作家潘婷担任总制片人古装玄幻轻喜剧《疯狂天后》在横店正式开机。剧中主演李嘉文、陈鹏万里、杨鑫、李心博、金成奎(韩国)、华雯等人现身开机仪式, 一直秘而未宣的女主扮演者、来自马来西亚的人气演员黄诗棋也首次亮相, 并曝光定妆海报。(新娱)